

НАРОДНО СЪБРАНИЕ		
Вх.№	853 - 02 - 39	
Дата	21 / 09	2018 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

ДОКЛАД

Относно: законопроект за изменение на Валутния закон, №802-01-34, внесен от Министерския съвет на 13.09.2018 г.

На заседание, проведено на 20 септември 2018 г., Комисията по бюджет и финанси разгледа законопроект за изменение на Валутния закон, №802-01-34, внесен от Министерския съвет на 13.09.2018 г.

Законопроектът беше представен от г-жа Росица Велкова - зам.-министър на финансите.

Валутният закон предвижда Министерството на финансите да потвърждава и издава сертификати по Схемата за сертифициране в рамките на Кимбърлийския процес за международната търговия с необработени диаманти и за физическата проверка на пратките/партидите с необработени диаманти. От 26 януари 2016 г. България излиза от списъка на органите на Европейския съюз за целите на Сертификационната схема на Кимбърлийския процес за международна търговия с необработени диаманти, поради което страната, съответно Министерството на финансите, вече няма правомощия да издава потвърждения за внос и сертификати за износ на необработени диаманти.

С предлаганите промени се цели Министерството на икономиката да поеме регистрационния режим за лицата, които осъществяват дейност по добиване, преработване и сделки с благородни метали и скъпоценни камъни и изделия със и от тях по занятие.

Предложените промени във Валутния закон няма да изискват допълнителни финансови средства нито от държавния бюджет, нито от лицата, които осъществяват тази дейност.

След представяне и обсъждане на законопроекта се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: С 12 гласа „за“, без „против“ и 3 гласа „въздържал се“, Комисията по бюджет и финанси предлага на Народното събрание да подкрепи на първо гласуване законопроекта за изменение на Валутния закон, №802-01-34, внесен от Министерския съвет на 13.09.2018 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО
БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ:
МЕНДА СТОЯНОВА